

天然气管道下方杂物起火

河间民警发现后紧急扑灭

本报讯(通讯员 王亚娟 秦韵 记者 张楠)近日,河间市西九吉东村一户村民房后堆积的可燃物起火,上方就是天然气管道,情况危急。正在巡逻的河间市公安局西九吉派出所民(辅)警发现后,立即赶到现场灭火。经过半个多小时的努力,他们最终将火扑灭。

1月14日17时许,河间市公安局西九吉派出所民(辅)警正在河间市西九吉东村附近巡逻时,突然发现村里

冒起滚滚浓烟。他们立即顺着浓烟冒起的方向赶过去。经过寻找,他们发现,村里一栋民房后面堆积的可燃物正在燃烧,而火场的上方就是天然气管道。火越来越大,情况十分危急。

他们立即行动起来,有的找来灭火器灭火,有的用铁锹铲地上的积雪和土灭火(右图)。经过半个多小时的奋战,他们终于将火扑灭。为了避免复燃,他们还将对起火现场进行了二次处置,消除潜在的复燃隐患。



本报通讯员 摄

警方传真

以为酒劲“散”了 醉酒驾车被查

本报讯(通讯员 孙明山 记者 张楠)近日,一名男子中午喝酒后,感觉酒劲散了,竟抱着侥幸心理驾车回家,结果被市交警二大队民警查获。

近日的一天晚上,市交警二大队民警在市区交通大街与永济路交叉口附近开展夜查酒驾行动。其间,一辆轿车驶入检查点。民警对司机进行酒精检测,结果显示此人涉嫌醉酒驾驶机动车。据此,民警带他进行抽血检测。

面对民警的询问,司机王某当场承认自己喝了酒。王某称,当天中午,他和朋友一起吃饭时喝了高度白酒。饭后,他一直和朋友聊天,直到感觉身体里的酒劲散了,这才驾车回家,没想到途中被民警查获。

经司法鉴定,王某每100毫升血液中酒精含量为161.04毫克,属于醉酒驾驶机动车。市交警二大队对王某作出吊销驾驶证且5年内不得重新申领的处罚。王某因涉嫌危险驾驶罪,还将被追究刑事责任。

两邻居积怨多年 河间民警“解疙瘩”

本报讯(通讯员 王亚娟 记者 张楠)近日,河间市公安局兴村派出所化解一起邻里之间的矛盾纠纷。

1月3日,河间市公安局兴村派出所接到辖区居民郭某报警。郭某称,他家墙外渗水井上的通风管道被毁,希望民警出面处置。接到报警后,民警立即赶到现场,向郭某询问情况。原来,郭某家墙外的渗水井通风管道正对着邻居李某家的大门,李某对此非常不满。多年来,两家人为此事积怨很深,多次协商未果。一怒之下,李某将通风管道毁掉。考虑到双方是邻居,民警决定用调解的方式处理此事。

民警耐心安抚双方的情绪,晓之以理,动之以情,对他们释法明理。经过多日调解,民警终于化解了两家人的矛盾纠纷。

“真的很感谢你们,为我们解决了多年的难题。”1月9日,李某专门来到兴村派出所,向民警送上锦旗表示感谢。



近日,任丘市公安局禁毒大队民警来到任丘市华德高级中学开展了以“珍爱生命,远离毒品”为主题的禁毒知识宣传活动,向同学们讲授毒品的种类、特征以及危害等知识。

徐赛 摄

遇检查竟称“大哥,别闹”

一司机因醉驾受到处罚

本报讯(通讯员 宋胜利 郭凯旋 记者 张楠)近日,一名男子醉酒驾车外出购物,被正在开展夜查行动的任丘交警大队民警查获。

近日一天晚上,任丘交警大队民警在任丘市扁鹊大道思贤村路段开展夜查酒驾行动时,发现一辆五菱牌面包车的司机可能喝了酒。民警当场对司机高某进行呼气酒精检测,结果显示高某涉嫌醉酒后驾驶机动车。

其间,高某一直嬉皮笑脸,满不在乎,不断重复说:“别闹了,大哥别闹了。”他以此拖延时间,不配合民警执法。被警方依法传唤后,高某仍以“我看不懂”等借口百般拖延,妄图掩盖自己醉驾的事实。后经民警多次劝导,高某无奈只得配合警方完成抽血程序。

民警经询问得知,高某是献县人,在任丘市打工。当晚,他在居住地喝酒后,驾车外出买东西时被民警查获。

经司法鉴定,高某每100毫升血液中酒精含量为94.7毫克,属于醉酒后驾驶机动车。目前,任丘交警大队已依法对其作出罚款2000元、吊销驾驶证且5年内禁止申领的处罚。

吴桥一欠款企业濒临破产

法官调解让企业“起死回生”

本报讯(通讯员 纪录珉 记者 张楠)“感谢法院耐心细致的调解,也感谢原告的理解。分期还款减轻了我们的压力,我们一定认真经营,按时还款。”近日,吴桥县人民法院调解一起民间借贷纠纷,帮被告公司找到解决问题的办法,使被告公司“起死回生”。

2021年,吴桥县一家物流公司向李某借款150万元用于公司发展,并与李某约定6个月后还款。由于经营不善,这家物流公司未能如期偿还借款。去年7月,李某将这家物流公司起诉到

吴桥县人民法院。

吴桥县人民法院立案后,承办法官第一时间与原被告双方联系,详细了解了案情。法官了解到,物流公司在2021年、2022年因受疫情影响,业务发展受限,濒临破产,直到此时才开始恢复正常经营。

法官考虑到,如果对这起案件简单一判了之,物流公司可能会在还款压力下倒闭,李某将更难收回借款,同时也会引发物流公司员工失业等一系列问题。如果能够通过调解结案,让物流公司逐步偿还借款本息,不但能保

护李某的合法权益,还能让企业起死回生。

确定办案思路后,法官组织双方进行调解。法官通过与双方耐心沟通,寻找调解突破口,使双方认识到调解结案是对双方最有利的方式。最终,在法官的调解下,李某同意在保全物流公司设备的情况下,让物流公司以分期付款的方式偿还本息。

至此,此案顺利调解结案。事后,物流公司负责人专门找到法官,感激他“救了公司一命”。